

我省提出未来10年内森林覆盖率要达到30%

森林面积增加到7515.11万亩

新华社郑州11月14日电(记者 韩朝阳)河南提出,未来10年省内森林面积要达到7515.11万亩,比2017年增加约1370万亩,森林覆盖率要达到30%,比2017年提高5.47%。

河南13日召开实施国土绿化提速行动建设森林河南动员大会。为确保目标实现,河南计划围绕森林、湿地、流域、农田、城市五大生

态系统,投资2513.16亿元用于大规模国土绿化工程、森林城市建设工程等重点工程建设。

据介绍,河南小树多、大树少,落叶树多、常绿树少,树种单一,全省尚有约1086万亩无林地亟待造林绿化,还有3000多万亩中幼林和退化林需要养护和改造。河南将在保护现有森林资源的基础上,加大国土

绿化力度,优化树种、林种结构,培育异龄、混交、近自然的多功能森林,提升森林质量。

根据第八次全国森林资源清查结果,河南森林面积在全国列第22位,人均森林面积为全国平均水平的1/5;森林覆盖率在全国排名第20位,人均森林蓄积量为全国平均水平的1/7。



初冬银杏美

初冬时节,山东省临沂市郯城县银杏林一片金黄,银杏叶飘落满地,美景如画,吸引各地游客前来观光。郯城县银杏种植面积达30万亩,有“银杏之乡”的美誉。

新华社发 张春雷 摄

成品油价或迎年内最大降幅

私家车加满一箱油将少花17元左右

我国将在11月16日24时迎来年内第22轮成品油调价时间窗口。由于近期国际油价持续低迷,我国成品油价格或迎来“二连跌”,每吨下调幅度预计在440元左右。若按家用汽车加满一箱油50升计算,车主可能将少花17元左右。业内预计,本轮下调幅度或超上一轮成为国内成品油年内最大降幅。

我国《石油价格管理办法》规定,国内汽、柴油价格根据国际市场原油价格变化每10个工作日调整一次,调价生效时间为调价发布日24时。当调价幅度低于每吨50元时,不

作调整,纳入下次调价时累加或冲抵。

上一次国内成品油调价发生在11月2日24时,汽、柴油价格每吨分别下调375元和365元。按照定价机制,16日24时将再迎成品油调价时间窗口。

本轮调价周期内,主要产油国原油产量的不断攀升与市场原油需求端的普遍担忧等,成为国际油价持续走低的重要因素。13日国际油价大幅跳水,纽约轻质原油期货、伦敦布伦特原油期货价格均暴跌约7%,其中纽约油价已连续12个交易日下跌。

国际油价是我国成品

油调价的重要风向标。受此影响,本轮调价期内,我国成品油调价参照的一揽子原油价格变化率从负值开始,呈现出负向扩大的趋势。新华社石油价格系统11月14日发布的数据显示,13日一揽子原油变化率为-8.06%,预计本轮成品油价格下调幅度在430元至450元,折合成升价,汽油降幅在0.33元至0.35元之间,柴油降幅在0.36元至0.38元之间。国际能源研究机构安迅思能源研究中心总监李莉表示,如果按照目前的原油价格进行测算,本轮成品油调价降幅将不低于410元。

(据新华社)



美国10月财政赤字突破1000亿美元

美国财政部13日发布的报告显示,10月美国联邦政府财政赤字突破1000亿美元,较去年同期的630亿美元大幅增长。

美国财政部当天发布的月度财政报告显示,10月美国联邦政府财政收入2526.92亿美元,同比增长7.3%;财政支出3531.83亿美元,同比增长18.3%。

10月是2019财年的首月,分析普遍预计2019

财年美国政府赤字将突破1万亿美元。

经济学家普遍认为,美国国会去年年底通过的大规模减税法案以及大幅增加联邦政府支出是美国政府财政赤字增加的主要原因。专家警告,财政赤字大幅上升将继续推高美国公共债务水平,引发外界对美国财政和公共债务可持续性的担忧。

(据新华社)

德国10月通胀率创十年来的新高

德国联邦统计局13日公布的统计数据,德国10月通胀率为2.5%,创十年来的新高,仅低于2008年9月的2.8%。

数据显示,10月通胀率升高主要受能源价格上涨拉动,当月能源价格同比增长8.9%,增幅高于上个月的7.7%。除去能源因素,10月通胀率为1.7%。

另外,德国10月食品价格同比增长1.9%,增幅明显低于上个月的2.8%。

德国经济部10月份发布秋季经济预测报告,明显下调了对今明两年德国经济增长的预期。报告预测,德国经济今年和明年均将增长1.8%,明显低于此前2.3%和2.1%的增长预期。

(据新华社)

俄10月份石油日均产量创纪录

石油输出国组织(欧佩克)13日发布的月度石油市场报告显示,10月份俄石油日均产量比上月增加约5万桶,达到1160万桶,创下苏联解体以来最高纪录。

俄罗斯媒体当天援引上述报告说,据欧佩克评估,今年俄石油日均产量或将比此前预测多5万桶,达1124万桶,预计2019年俄石油日均产量将保持这一水平。如果俄明

年开发新油田,石油产量或许还将增加。

据国际分析人士评估,近1个月来美国、俄罗斯和沙特阿拉伯等主要产油国石油产量攀升令国际油价持续承压。

尽管俄罗斯不是欧佩克成员国,包括俄罗斯在内的非欧佩克主要产油国会与欧佩克成员国就石油产量等议题进行磋商。

(据新华社)